

**News****ASIA Hot**2013-11-11 **台灣高鐵到亞大舉辦疏運服務工讀專案面試會！---**

吸引休憩系130位同學踴躍面試，力求表現，希望爭取為高鐵旅客服務機會。



圖說：高鐵人資部代表與休憩系同學進行一對一的面試，氣氛熱絡。

台灣高鐵曾於10月30日受邀到亞洲大學（[Asia University, Taiwan](#)）休憩系，辦理企業說明會及連續假期疏運專案，11月6日再度蒞校舉辦疏運服務工讀專案面試會，吸引130位的大三、大四同學參加，爭取到台灣高鐵工讀服務，接待來自國內外旅客的機會，此次面試堪稱為休憩系創系以來最大規模的企業面試會。

台灣高鐵指派3位人力資源部門職員，11月6日下午1時30分起至6時，在管理大樓M009室分3組輪流面試亞大休憩系同學，負責此次服務學習課程的休憩系副教授林宜欣表示，台灣高鐵亟須連續假期工讀人力，全台分區面試求取優秀工讀人才，亞洲大學是中部地區被指定的大學院校，近日內將公布錄取到高鐵工讀的名單。

林宜欣老師指出，不少參加面試的同學們都積極準備，除了提供精美的履歷、穿著正式服裝外，面試時，也以積極進取的態度，力求表現，希望爭取工讀機會；面試之前，她要求每位同學不論是否錄取，都應以平常心看待，「我相信亞大休憩系同學服務學習的精神，都是最棒的！」



圖說：來自大陸陸生張瑩琦、王曉東也到場面試，認為到台灣學習難得經驗。

到亞大短期進修的中國山東的陸生張瑩琦、河南的王曉東同學也受邀參加面試，她們覺得很新奇；王曉東同學表示，這是他生平第一次參加面試，雖然礙於法規，無法實際獲得工讀機會，但在台灣學習期間，能夠實際參與這樣的面試，感覺很緊張有趣，也是在台灣很難得的學習經驗，對未來求職、升學的面試會有加分效果。

「在高鐵服務經驗實屬難得，希望我能成為這其中的一份子！」休憩系大三宋婉菱同學說，雖然是正式的企業面試，但面試官的態度，沒有想像那樣的嚴肅與制式，讓人放鬆不少，極力自我表現；她真心希望獲得面試官的青睞，被選上成為高鐵的工讀生，有機會服務高鐵旅客，累積出社會的實力與經驗。